

六旬老太拿300多斤硬币求存钱 银行请来8名志愿者清点到深夜

□ 星级记者 刘海泉 文/图

12月10日上午,宿松县一六旬老太守着8袋零钱,要求银行换整存钱。见袋子里都是一毛的零钱,银行工作人员犯难了,提出一次只能清点一袋,但是老人不答应,双方僵持不下,一度惊动了当地派出所,最终银行方面做出妥协,请来8名志愿者,连夜将8万多枚零钱清点完毕。



8袋硬币

老人拿8袋一毛硬币要求存钱

12月10日,宿松一网友发帖爆料称,当天上午他在县城人民路的某银行办理业务,发现一名六十多岁的老太守着几袋东西,跟银行工作人员商讨着什么,“上前一打听,原来袋子里全都是一毛的零钱,老人想让银行一次性存进去。由于有七八袋,银行工作人员嫌太多,只给存一袋,叫其拿到其他银行去存,老人不同意,就一直等在大厅里。”该网友透露,老人和银行工作人员一直僵持不下,最后还惊动了派出所。

随后,记者联系了辖区孚玉派出所,一出警民警称确有其事,老人想把所有的零钱都换成整的好存进去,但是银行人手少,只能清点一袋,双方因为这个僵持不下。后来老人情绪比较激动,拦在柜台前面,导致其他客户办不了业务,无奈之下,银行拨打了报警电话。

10个人连夜清点8万多枚硬币

老人的遭遇,被网友拍照上传到网络后,引发关

注。当天下午5时许,涉事银行发帖回应,称支行营业部已安排专门人员为该客户清点零钱。“今后我行也会进一步加强网点员工培训,不断改进客户服务水平,提高员工与客户沟通能力,避免沟通不畅引起客户误解。”

11日下午,记者电话联系了当事银行。该支行一负责人告诉记者,老人是上午10点多到大厅的,当时带的是7个大袋和1个小袋,共有8万多枚一角的硬币,重量有300多斤,还有少量的纸币。“老人要求把零钱全部换成整的,由于银行人手少,提出先清点一袋,余下的让老人回去整理整齐后再兑换,但老人始终不同意,还挡在柜台前面,导致其他人无法办理业务。”

经过派出所协调,最终银行收下了全部零钱,答应为老人及时清点兑换。

“我们专门请了8个志愿者,加上我们两个工作人员,一直数到晚上11点半,才全部清点完毕,总共8295元。”该负责人告诉记者。

中央媒体看安徽

合肥:用共享理念打造双创平台

据央广新闻报道 国家科技创新试点城市合肥用共享理念打造双创平台,为小微企业和创业者提供精准服务,化解市场、人才、资金难题。

80后创业者姜维有一家三个人的小公司,虽说手里有多项技术专利,却整天为市场发愁。

“姜维们”的困惑,也是政府服务“双创”小微企业遇到的棘手矛盾。滨湖新区探索的解决办法是引入大型服务商,一家国内知名信息技术公司被作为招商对象吸引到滨湖新区。

引凤筑巢的共享平台模式对有一定资金和技术积累的小微企业适用,对莘莘学子同样有着极大的吸引力。合肥市包河区引入北京中关村创业大街管理运营商清控科创,在中国科技大学和合肥工业大学周边打造出全省最大的大学生创意集市。

截至11月,合肥市战略性新兴产业和高新技术产业均实现了超过两位数增长。未来三年,被列为“国家小微企业双创基地示范城市”的合肥,还将重点培育30个面向双创的产业集群专业镇,力争实现小微企业营收突破万亿元。



中共歙县纪委、歙县监察局主办

2万种农产品,你想端哪样上桌?

2015合肥农产品产销对接会昨开幕,将持续到14日

□ 记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图

绿壳鸡蛋你见过吗?藏红花泡着喝你知道吗?昨日,2015合肥农产品产销对接会在安徽国际会展中心开幕,全国21个省将近2万种特色农产品都争着来丰富合肥市民的菜篮子,对接会将持续到12月14日。



巨型灵芝

“安徽产”的藏红花能泡着喝

都知道藏红花是一种名贵的中药材,可你知道吗?咱安徽的涡阳就能产藏红花,而且还能泡着喝。

工作人员向记者介绍,藏红花如今已在涡阳成功引进繁殖,种植面积达300亩。据了解,涡阳繁殖的藏红花中藏红花素含量超药检标准2倍,品质优良,具有美容养颜,补气润肺等多种功效。

在对接会现场,藏红花的系列产品纷纷亮相,比如花茶、饮品等,“当然,还能泡酒、煲汤等。”

阳台上建个菜园,一家吃菜不用愁

以前风靡的开心农场游戏还记得吗?其实,你家的阳台就可以建起来一个小小的菜园。

“只要支付1000元,我们就帮你建起一个2平方米的阳台菜园,并且免费为你种上8盆菜,足够一家人平

时吃的了。”一家公司的负责人正在现场推介私家菜园。

除了这种迷你型的菜园,如果你家人口多或者阳台大,还可以升级为豪华型菜园,种上更多品种的菜。

上述负责人说,一般都是将菜连箱种好后搬到市民家中,市民随时可吃,如果吃完了,还可以打电话预约送菜,“每盆需要支付25元。”

2万种农产品现场聚会

台湾水果、粤式点心、青岛海产品、内蒙古纯牛奶饼干、湘西腊肉、皖南山珍……在对接会现场,来自全国的2万种各类农产品把8大展区挤得满满当当,展出面积12000平方米,设置标准展位500余个。

如果你在对接会现场逛饿了,现场也有一些热气腾腾的特色产品帮你填饱肚子,比如下塘烧饼、庄墓圆子、蟹黄灌汤包等,价格基本上都不算太贵。

“乱花不迷眼,浅草不没蹄”

□ 胡灶燚

唐代诗人白居易《钱塘湖春行》一诗写道:“乱花渐欲迷人眼,浅草才能没马蹄”。描写的是:烂漫春花、如茵绿草、勃勃生机的春天景象。然而党风廉政建设工作中“乱花迷人眼,浅草没马蹄”的事情时有发生,就如何做到“乱花不迷眼,浅草不没蹄”谈谈自己之浅见。

从源头上减少“乱花”种类。“乱花”的表现多种多样,有追求权利、金钱、美女等有形类;也有浑浑噩噩、朝朝暮暮、得过且过日子等无形类,集中具体的表现就是“四风”。减少“乱花”的种类必须从源头上加以铲除。

从制度上控制“渐欲”过程。“迷人眼、没马蹄”有一个“渐欲”的过程,必须在过程发生之前、之中、之后,加强各种制度建设,坚决把权力关进制度的笼子里。

从手段上防止“迷人眼、没马蹄”现象发生。从干部职工上下班考勤、请销假、日常学习等具体小事抓起,着重于人员,力争人员素质得到逐步提升;从目标管理考核、绩效考评、年度评优等具体事务抓起,着眼于工作,力争工作效率得到不断提高;从党委议事规则、“一把手”两个“不直接”分管、“三公经费”管理等具体制度修订抓起,着力于长远,力争制度作用得到完全发挥。因此防止“迷人眼、没马蹄”现象发生必须从手段上加以强化。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。